

December - Consumerism

High Tech - Step-By-Step Activity



**Calendar for
Climate
Change**

Quid-Pro-Guo - Inter-generational
Education to Ease Global Warmi



Step-by-Step Guide

Climate Change Topic	Consumerism		
High-tech or Low-tech?	High-Tech		
Duration of Activity (in minutes)	20 minute.	Learning Outcome	<ul style="list-style-type: none"> • Cunoștințe de bază despre cum să cadouri mai sustenabil. • Estimați costurile de mediu și impactul acestui consumerism. • Cercetați și găsiți cadouri durabile.
Materials Required for Activity	<ul style="list-style-type: none"> • Telefon mobil cu conexiune la internet <ul style="list-style-type: none"> • Aplicația OLX • App Store • Google Store • Site-ul SOCIAL XCHANGE 		
Step-by-step instructions	<p>Cum să faceți mai puține cumpărături și aceste cumpărături să fie din aria locală.</p> <p>Acest lucru vă ajută să reduceți costurile dăunătoare de producție ale produselor pe care le căutați și vă ajută să faceți cadouri în mod durabil, sprijinind întreprinderile locale și proprietarii de întreprinderi mici și cumpărând la mâna a doua.</p> <p>OLX</p> <p>OLX facilitează cumpărarea și vânzarea de bunuri și servicii, cum ar fi <u>electronice</u>, <u>mobilier</u>, bunuri de uz casnic, <u>mașini</u> etc.. OLX are miliarde de vizualizări de pagini, sute de milioane de utilizatori activi lunar, zeci de milioane de listări și milioane de tranzacții pe lună.</p> <p>Plata între cumpărător și vânzător sunt realizate offline, astfel încât OLX nu are de-a face cu diferite infrastructuri de plată de disponibilitate în fiecare dintre piețele sale.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Descărcați aplicația OLX în telefon. 2. Deschideți aplicația și căutați un articol pe care doriți să-l faceți cadou. 3. Selectează o categorie de bunuri. 4. Urmează pașii ce te vor conduce la achiziționarea bunului sau serviciului, fiind atent la politica site-ului de prevenire a infracționalității electronice. 5. Acum faci cumpărături în plan local! Acest lucru ajută la reducerea costurilor de livrare atât pentru buzunar, cât și pentru mediu și, de asemenea, ajută la reducerea costurilor dăunătoare de producție ale achiziției de la principalele mărci de retail. 		



SOCIAL XCHANGE

Conceptul acestui magazin caritabil pornește de la dorința de a colecta în mod transparent și eficient donațiile de la persoane fizice și juridice, într-un punct cunoscut de întreaga comunitate, după proceduri clare, pe tot parcursul anului și de a le redistribui persoanelor aflate în dificultate, oferindu-le totodată ocazia să-și aleagă produsele în funcție de nevoile lor.

Sistemul pe care dorim să-l implementăm încearcă să păstreze un echilibru între o rețea de schimb și o rețea caritabilă. Astfel, se va folosi o metodă mai complexă de schimb a bunurilor contra serviciilor (alimente, haine, rechizite ș.a.m.d. cu activități sportive, cursuri de utilizare a calculatorului, șah, servicii de curățenie, etc), prin intermediul unei Unități Locale de Valoare denumită PUNCT. 1 PUNCT este echivalentul a 2 lei, dar nu poate fi transformat în bani, ci doar în alte bunuri sau servicii oferite prin intermediul magazinului social. Un membru al comunității astfel create (care poate fi client donator sau client beneficiar) obține puncte în două moduri: prin donare de bunuri sau desfășurând activități utile comunității.


Link: <https://www.socialxchange.ro/>



Co-funded by
the European Union



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).



Calendar for Climate Change

Quid-Pro-Quo – Inter-generational
Education to Ease Global Warming



Co-funded by
the European Union

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."